
海の豊かさを守ろう！～東邦大学連携オンライン講座～

配布数　9組　　回収数　7組　　回収率：77.8％

①　 ご自身についてお聞きします ②　船橋市中央図書館　利用頻度

ほぼ毎日 0 名 0%

①－１　年齢 週に3～4回程度 0 名 0%

10代 1 名 14% 週に1～2回程度 1 名 14%
20代 0 名 0% 月2～3回程度 1 名 14%
30代 1 名 14% 月1回程度 1 名 14%
40代 1 名 14% 年に数回程度 1 名 14%
50代 2 名 29% 初めて利用した 2 名 29%
60代 0 名 0% その他 1 名 14%
70代 0 名 0%
保護者の方 1 名 14% 合計 7 名 100%
その他 1 名 14%

合計 7 名 86%

③　本日の企画の感想

とてもよかった 2 名 29%
よかった 4 名 57%
普通 1 名 14%
あまり良くなかった 0 名 0%
良くなかった 0 名 0%

合計 7 名 100%

①－２　お住まいの地域

市内 4 名 57%
市外 2 名 29%
その他 1 名 14%

合計 7 名 100%

④　今回の講座は、何で知りましたか（複数回答有）

広報ふなばし 2 件 25%
図書館内ちらし・ポスター 1 件 12%
公民館ちらし・ポスター 0 件 0%
船橋市図書館HP 2 件 25%
指定管理者HP 0 件 0%
フェイスブック 0 件 0%
メールマガジン 0 件 0%
Twitter 1 件 13%
その他 2 件 25%

合計 8 件 100%
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本日の企画について感想をお聞かせください。

参加型で楽しかったです

プラスチック問題への考え方の方向性が分かり、為になりましま(原文ママ)

環境問題に興味を持っていたり、取り組んでいる方々と触れあえてよかったです。

マスクが海で分解されないことを初めて知り、道端にたまに落ちているので拾ってゴミ箱

に捨てたいと思いました自宅にあるペットボトルを探したり、プラスチック製品を探さしたり、生活を密着してプ

ラスチック問題を学べたことがすごくよかったです。これからも家庭の中で、プラスチッ

クのことを話ながら環境のためにできることを考えていきたいと思います。

子どもたちに有効な講座であると思います。

今後企画してほしい行事がありましたら、お聞かせください。

地球温暖化、気候変動について

環境関連の講座をもっともっと行ってほしい

図書館の賢い使い方講座、分類のはなしや、子どもたちにぜひ見てほしいポイントなど、

図書館の魅力を伝えてほしいです。

野鳥観察・保護活動


